

# 国网中牟县供电公司召开庆祝中国共产党成立99周年青年座谈会 转变思想 提高站位 影响身边人

为庆祝中国共产党成立99周年，深入贯彻落实国家电网公司新战略目标，激励青年党员为公司高质量发展作出积极贡献。7月3日，国网中牟县供电公司召开庆祝中国共产党成立99周年青年座谈会。公司党委书记、副总经理冯志敏，党建部、组织部、办公室负责人及青年党员代表等20人参加座谈会。

座谈会上，首先由党建部负责人率领大家学习公司党委一号文件，要求参会人员深入领会公司党委一号文件精神，转变思想、提高站位，影响身边人，为公司发展作出积极贡献。接着，来自不同专业的8名代表围绕自身本职工作，就如何做好党建与业务融合工作，如何发挥党员先锋模范作用带头作用作了交流发言。随后，冯志敏

同志为参会代表赠送贺卡和书籍。

会后，冯志敏同志在总结讲话中，回顾了公司近一年来的工作情况，并向与会人员致以节日的问候。同时，冯志敏同志结合自身工作经历，对与会人员提出以下要求。一是要有理想信念，有事业心，努力追求个人价值，让自己的人生更有意义；二是树立正确的三观，在努力奋斗、艰苦磨炼中提

高自我修养；三是要锻造品质，修炼良知，提高明辨是非的能力，抵御歪风邪气，培养正能量；四是要学会感恩，有感恩的心态就会有进取心和诚信感，关键时刻才能经得住考验；五是要有坚定信念，有信念，立场就会坚定，能更好地为公司作贡献，成为公司发展的骨干力量。①

陈然 李鑫

## 光山县公安局弦山派出所： 四项举措助力辖区经济复苏和居民就业

□东方今报·猛犸新闻记者 龚雪  
通讯员 徐玲 吴雅琴

发展“地摊经济”是助力经济复苏和居民就业的有效手段，但与此同时，也给城市综合治理带来新的挑战。光山县公安局弦山派出所坚持民生导向，积极主动履职，采取四项举措全力保障辖区“地摊经济”健康有序发展。

加强巡逻防控，保障安全有序。弦山派出所针对辖区地摊经营区人多、车多、易发生矛盾纠纷的特点，加强经营高峰时段巡逻密度和强度，采取“步巡+车巡”方式，全覆盖巡逻防控，确保见警灯、见警车、见警察，提高经营者、消费者的安全感。依托“百万警

进千万家”活动，将纠纷类警情前置前移，实现快速到场、就近处置、联动调解，共排查涉及地摊经营矛盾纠纷38起，全部及时予以化解。

实行综合治理，营造良好环境。弦山派出所主动加强与市场监督、城市管理、卫生健康、交警大队等职能部门的沟通，协调相关部门依照各自职责，对地摊经营摊点进行综合管理，指定经营区、停车区，及时发现、处理经营中出现的各类违规违法现象，保障“地摊经济”的良性发展。

加强法制宣传，防范侵财案件。针对地摊经营摊点流动性强

的特点，弦山派出所所在巡逻的过程中，加大宣传力度，重点加强如何防范识别假币、防扒防盗、防电信诈骗知识宣传，提升群众防范意识和能力，散发各类宣传材料2000余份。

开展安全检查，及时消除隐患。对地摊经营摊点进行安全检查，着重排查用火用电、简易货架安全隐患，发现问题责令业主现场进行整改，对不能现场整改的，依法下达《责令限期整改通知书》，督促其尽快消除隐患，确保安全。检查中，已责令业主配备灭火器27个，更换整改电器线路38处，加固更换安全货架8个。①

## 一个纸团引发血案 息县警方不懈追凶 潜逃28年嫌犯终落网

□东方今报·猛犸新闻记者 龚雪  
通讯员 瓮强

近日，信阳市息县警方通过综合运用基础工作、深挖逃犯潜址、千里追踪，在黑龙江齐齐哈尔市将潜逃28年的命案逃犯姚某抓捕归案。

1992年1月13日下午，息县岗李店乡方老庄村村民方某从岗李店街办事回家，途径街村姚某(男，案发时24岁，息县岗李店街村人)家门口时丢了一团纸，姚某怀疑方某企图投药毒死其家狼狗，遂携带凶器追赶方某至岗李店街村王庄，持刀将方某捅死后潜逃，从此销声匿迹。

此后28年间，息县警方始终没有放弃对犯罪嫌疑人的抓捕。信阳市公安局、息县公安局两级公安机关对此案进一步深度研判，重新确定了案件侦破方向，经过大量细致的侦查工作，终于发现了可疑人员，经过甄别，民警最终锁定了目标嫌疑人，原来，姚某早已改头换面，藏匿在黑龙江省齐齐哈尔市。

5月26日，侦查员驱车2000多公里奔赴齐齐哈尔，在当地警方的配合下开展侦查工作。5月27日，侦查员果断出手，在一商店内将目标嫌疑人抓获。目前，犯罪嫌疑人姚某已被逮捕，案件正在进一步侦查中。①

## 中欧创业板 两年定开混合基金7日发行

创业板注册制改革如火如荼，战略配售基金或将率先分享市场制度改革的红利。据悉，首批四只“创业板注册制战略配售基金”之一，中欧创业板两年定期开放混合基金于7月7日正式发行。

公开资料显示，中欧创业板两年定期基金80%以上的非现金资产将投资于创业板股票，以挖掘优质创业板标的，充分把握创新成长型企业的投资机会。作为“战略投资者”，该基金还可以优先、大额投资创业板新股，力求进一步增厚投资收益。①

## 工银瑞信 高质量成长混合基金 首募120亿

今年基金发行市场的热度高企，尤其是明星基金经理表现出超强的“带货能力”，多只百亿基金闪现。近日，提前结束募集的工银瑞信高质量成长混合基金公告成立，以120亿元的募集规模成为年内第8只百亿级主动权益基金，工银瑞信也成为行业第5家旗下主动管理的权益类基金首发便晋级“百亿军团”的基金公司。

工银高质量成长混合基金聚焦于经济转型中的高质量成长投资机会，由具备23年从业经验的TMT大咖张继圣和擅长大消费挖掘的金牛基金经理袁芳共同执掌。①

## 跨7省抓获25人 息县警方打掉一全链条刷单类诈骗团伙

□东方今报·猛犸新闻记者 龚雪  
通讯员 瓮强

本以为兼职网购刷单可以“足不出户、日赚百元”，却没想到被诈骗分子设下陷阱、各种套路，血本无归。近日，信阳市息县警方成功打掉一个从利用买卖第三方支付账号、银联卡、信息通联工具实施诈骗到洗钱犯罪的全链条刷单类诈骗团伙，清缴诈骗窝点1处、灰产窝点4处、水房窝点2处，抓获犯罪嫌疑人25名。

2月20日，受害人孟某报警称，其在网上收到一条邮箱信息，显示可以刷单返利挣钱，按提示操作逐步刷单被骗本金共计6000元。

接警后，息县警方立即对该案进行详细调查，通过嫌疑人向受害人第一步刷单返款的106元入手追踪，在追查虚假作案第三方支付账号后，逐步发现了福建安溪人杨某有重大作案嫌疑。

侦查员立即围绕杨某开展调查，成功锁定了一个名为“博易”的工作室具有重大作案嫌疑。侦查员顺线追踪，深挖出该工作室其他成员以及躲藏在陕西西安、河北邯郸、广东饶平的灰产窝点和藏匿在湖北咸宁、四川成都的洗钱窝点，进而发现了这是一个与境外诈骗团伙勾结以假冒某电商平台刷单为诱饵实施诈骗的团伙，并成功锁定了25名犯罪嫌疑人。

息县警方将案情上报后，引起了上级公安机关的高度重视。5月20日，公安部发起全国打击刷单类电信网络诈骗犯罪集群战役，决定由信阳市主侦该案件，全国7个省份13个地市于5月22日对此诈骗团伙开展集中抓捕。

在信阳市公安局的安排部署下，息县警方派出工作组奔赴福建、江西、四川、湖北、陕西、河北、广东各地实施抓捕，于5月22日成功打掉了上述窝点，嫌疑人员全部到案，初步串并全国刷单类诈骗案件230余起，涉案价值达387万元。

目前，该案件正在进一步侦办中。①

## 信阳市光山县公安交警： “三强化”筑牢夏季农村道路交通事故防线

入夏以来，信阳市光山县公安交警结合辖区农村道路实际，采取“三强化”措施，全力筑牢夏季农村道路交通事故防线，严防夏季重特大道路交通事故发生。

强化交通安全宣传教育。以开展“一盔一带”主题宣传活动为抓手，宣传和引导农村交通参与者按要求佩戴头盔、系好安全带；积极协调县广播、电视台、广场LED屏幕等媒介，曝光典型案例，形成浓厚的社会宣传舆论氛围；

充分发挥农村“两站两员”的职能作用，积极开展夏季交通安全教育，增强广大交通参与者的交通安全意识。

强化路面交通巡逻管控。针对交通违法行为易发多发的重点路段，大队交通指挥室与农村路段视频监控对接，做到视频巡查和路面巡逻的有机结合，实现对严重交通违法行为的实时巡查，有力地净化了农村道路交通环境。

强化违法行为集中整治。在

重点路段设置临时执勤卡点，从严查处超速超员、超载超限、疲劳驾驶、酒后驾驶、涉牌涉证等严重交通违法行为；重点查处长途客运车辆凌晨上路运行、危险品运输车辆夜间通行、“百吨王”超载上路、大货车疲劳驾驶、违法停车等交通违法行为；农村勤务中队每周组织2次以上整治重点交通违法行为统一行动，积极营造严管严查严控的交通管理氛围，在农村地区形成高压管控态势。① 黄勇